



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
(МОЗ України)**

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

На № 33762/0/1-20 від 08.08.2020

**Кабінет Міністрів України**

Міністерство охорони здоров'я України опрацювало доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 08.08.2020 року № 33762/0/1-20 та повідомляє.

У Міністерстві охорони здоров'я України було проведено нараду щодо доцільності відновлення діяльності державної санітарно-епідеміологічної служби України, як центрального органу виконавчої влади, що здійснював державний санітарно-епідеміологічний нагляд.

Учасники наради вважають, що оптимальним наразі є рішення реорганізації Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів шляхом надання їй повноважень реалізації політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення. Це дозволить досить швидко об'єднати розпорошені функції епідеміологічного нагляду та державного нагляду (контролю) без внесення змін до законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» і «Про захист населення від інфекційних хвороб».

Зазначена реорганізація дозволить врегулювати питання призначення головного державного санітарного лікаря України з повноцінними повноваженнями визначеними статтею 40 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», зокрема відновиться можливість застосування передбачених законодавством заходів для припинення порушень санітарного законодавства. Стаття 32 цього ж Закону передбачає, що державну санітарно-епідеміологічну службу України очолює керівник центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, який за посадою є головним державним санітарним лікарем України.

На нараді було обговорено та запропоновано наступні етапи реалізації визначеного рішення.

Кабінет Міністрів України своїм рішенням утворює новий центральний орган виконавчої влади - Державну службу України з контролю захворювань, шляхом реорганізації Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту прав споживачів.

У положенні про Державну службу України з контролю захворювань визначається, що ця служба відповідальна, зокрема за реалізацію державної політики у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, санітарного законодавства, санітарного та епідемічного благополуччя населення, епідеміологічного нагляду тощо, діяльність якої



Міністерство охорони здоров'я України  
26-01/23928/2-20 від 13.08.2020  
Сайт: www.moz.gov.ua

Міністерство охорони здоров'я України  
26-01/23928/2-20 від 13.08.2020



спрямовується і координується безпосередньо Міністром охорони здоров'я України.

До сфери управління Державну службу України з контролю захворювань передаються лабораторні центри Міністерства охорони здоров'я України, які наразі забезпечують проведення епідеміологічного нагляду (спостереження).

Переваги зазначеної реорганізації:

відсутність необхідності внесення змін до існуючих законодавчих актів;

усі лабораторні комплекси перебуватимуть у сфері управління одного центрального органу виконавчої влади, що дозволить реалізовувати принцип «єдине здоров'я» (дослідження вірусологічні та бактеріологічні як для хвороб людини, так і тварини);

можливість швидкого укомплектування штату кваліфікаційними кадрами для підготовки реагування до другої хвилі COVID-19, оскільки потрібні не тільки нові фахівці, а й переорієнтація діяльності наявних в двох існуючих системах;

з'являється можливість при розслідуваннях спалахів відразу застосовувати обмежувальні протиепідемічні заходи (оскільки інспектор та епідеміолог знаходитимуться у одній структурі).

Перший заступник Міністра

Ірина САДОВ'ЯК

